



НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ КПРФ!!! Вопросы, которые волнуют каждого!!!

Президиум ЦК КПРФ принял постановление «О подготовке и проведении Народного референдума КПРФ».

КПРФ считает, что граждане страны вправе выразить своё мнение по важнейшим вопросам, напрямую влияющим на их жизнь и на завтрашний день нашего Отечества. Партия взяла на себя обязательство предоставить людям такую возможность путём организации Народного референдума и призывает всех, кому близка идея прямого народного волеизъявления, принять в нём участие.

Какие вопросы будут вынесены на всеобщее обсуждение и в чем важность этой политической акции? Ответил первый заместитель председателя партии КПРФ Юрий Афонин.

- Фракция КПРФ под руководством Геннадия Андреевича Зюганова эффективно трудится в Государственной Думе, ведет интенсивную законодательную работу. Коммунисты разработали программу Победы, программу развития страны. Десятки законопроектов, имеющих огромный позитивный потенциал. Мы хотим заручиться массовой народной поддержкой в ключевых вопросах, которые касаются каждого жителя нашей страны, - подчеркнул Юрий Вячеславович.

Во-первых, это необходимость обуздания роста цен. Всех волнует рост цен, особенно на товары повседневного спроса – продукты и лекарства. Цены на товары первой необходимости растут намного быстрее официальной инфляции. Из-за этого большинство населения России стремительно беднеет, а у нас и так многие живут близко к черте бедности и за этой чертой. При этом подавляющая часть прибыли от продажи любого товара достается перекупщикам и ритейлерам, а не производителям.

Первый вопрос референдума звучит так: согласны ли вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ об установлении предельной максимальной торговой наценки на продовольственные товары первой необходимости и лекарственные средства в размере не более 10%?

Следующий наболевший вопрос – состояние ЖКХ: тарифы растут, а вал коммунальных аварий только нарастает. Без отопления или воды регулярно остаются целые районы, а то и города. Оче-

видно, что частник не справляется с решением проблем в этой сфере. Износ сетей таков, что на их содержание и ремонт требуются колоссальные инвестиции. Очевидно, что и так называемая мусорная реформа не улучшила, а только усугубила положение дел. Коммунисты убеждены, что навести порядок в ЖКХ можно, только вернув эту сферу в собственность государства.

Второй вопрос Народного референдума: поддерживаете ли вы принятие федерального закона КПРФ о национализации объектов коммунального хозяйства в целях наведения порядка в сфере ЖКХ и ограничения роста тарифов?

Третий важнейший вопрос – возвращение прежних границ пенсионного возраста. Все обоснования «пенсии реформы» оказались лживыми. Реальный размер пенсий не вырос. При продолжительности жизни мужчин в 68 лет пенсия в 65 – это издевательство. Людям за 50 очень трудно найти работу, зачастую, им предлагают лишь неквалифицированную работу с низкой зарплатой. Поэтому даже тем людям в возрасте, которые продолжают работать, необходима дополнительная поддержка в виде пенсии. Увеличение пенсионных выплат укрепит платежеспособный спрос и поддержит рост экономики.

Третий вопрос референдума: согласны ли вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ о возвращении возраста, достижение которого дает право на назначение страховой пенсии по старости: для мужчин – 60 лет, для женщин – 55 лет?

Четвертый вопрос – о «детях войны». КПРФ много лет пытается восстановить справедливость в отношении людей, чье детство пришлось на годы Великой Отечественной войны. Это дети бойцов, победивших гитлеровский фашизм и отстоявших нашу Родину. Тяжелый труд, голод и холод подорвали их здоровье еще в детские годы, и сегодня они нуждаются в особой заботе. Их осталось около 9 миллионов. В свое время государство многое сделало для поддержки ветеранов. К великому сожалению, уже последние из них уходят. Деньги, которые выплачивались им, можно направить на поддержку «детей войны».

Четвертый вопрос референдума: поддерживаете ли вы

принятие федерального закона КПРФ «О детях войны», устанавливающего социальные льготы для граждан России, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года?

Есть в референдуме и пятая графа. Ее по решению центрального комитета партии региональные отделения могли выбрать сами. Обком КПРФ Иркутской области единогласно принял решение внести пятым пунктом в бюллетень для голосования вопрос:

Согласны ли вы с инициативой КПРФ по отмене дифтарифа Кобзева, который увеличил стоимость электричества для населения Приангарья?

Прошедший 22 февраля в Иркутске митинг, против введенных 1 января 2025 года дифференцированных тарифов на электроэнергию собрал несколько сотен человек. Граждане, использующие в жилых домах электроотопление, требовали отменить тарифные ограничения, так как из-за них счета за электричество стали достигать 30–50 тыс. рублей. Не помог повышающий коэффициент 1,8 к диапазонам электропотребления. А ведь этого можно было не допустить, если бы избранный народом губернатор Приангарья Игорь Кобзев вовремя принял грамотное и единственно верное решение – взять финансовую нагрузку на региональный бюджет. Но он этого не захотел или побоялся и переложил огромные расходы за электропотребление на сам народ. Однако все можно вернуть вспять и проголосовать «ЗА» в пятой графе бюллетеня народного референдума.

Референдум уже начался в виде телефонного опроса. Каждый гражданин России может позвонить на «горячую линию» 8-800-600-77-74 и ответить на вопросы референдума. Кроме того, выразить свою позицию по этим вопросам можно будет на сайте КПРФ. Партийные активисты будут на всех доступных носителях – газетах, листовках, баннерах – широко распространять QR-коды, ведущие на страницу голосования. Мы надеемся, что в Народном референдуме примут участие миллионы граждан, сказал Юрий Вячеславович. Народная поддержка придаст большой вес законодательным инициативам КПРФ.

КОМУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИРКУТСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ



НАРОДНЫЙ РЕФЕРЕНДУМ

БЮЛЛЕТЕНЬ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ

ДА НЕТ

1. Согласны ли Вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ об установлении предельной максимальной торговой наценки на продовольственные товары первой необходимости и лекарственные средства в размере не более 10%?		
2. Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ о национализации объектов коммунального хозяйства в целях наведения порядка в сфере ЖКХ и ограничения роста тарифов?		
3. Согласны ли Вы с необходимостью принятия федерального закона КПРФ о возвращении возраста, достижение которого дает право на назначение страховой пенсии по старости: для мужчин — 60 лет, для женщин — 55 лет?		
4. Поддерживаете ли Вы принятие федерального закона КПРФ «О детях войны», устанавливающего социальные льготы для граждан России, родившихся в период с 22 июня 1928 года по 3 сентября 1945 года?		
5. Согласны ли Вы с инициативой КПРФ по отмене дифтарифа Кобзева, который увеличил стоимость электричества для населения Приангарья?		

Принять участие в народном референдуме, проголосовать и принести бюллетень можно по адресу: пр-т Ленинский, 7 с 10 до 18 ч. (Горком КПРФ) Телефон: 3-76-27

В столбце «Да» или «Нет» поставьте галочку, крестик или другой знак в соответствии с Вашим отношением к данному вопросу.

Навстречу 80-летию Победы в Великой Отечественной войне!

Центральным событием 2025 года в России станет 80-летие Победы в Великой Отечественной войне.

В каждой семье на всем пространстве нашей страны сегодня живет память о тех, кто встал на защиту Родины, кто не вернулся с поля боя, кто своим самоотверженным трудом в тылу ковал Великую Победу. Советский Союз за годы войны потерял десятки миллионов граждан. Среди погибших на полях сражений были воины всех национальностей. Огненные годы войны убедительно показали, что интернациональная братская дружба народов СССР была не мифом, как это пытаются представить современные фальсификаторы истории, а реальной великой силой.

Сегодня, когда активизировались попытки осквернить память о тех, кто отдал свои жизни в борьбе против фашизма, особенно актуальна важность сохранения исторической правды о прошедшей войне.

Президентом страны 2025-й в России объявлен годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне – годом Мира и Единства в борьбе с нацизмом.

В знак благодарности поколений, которые живут в современном мире, к ветеранам, отстаившим свободу и независимость своей страны, вестник «Ленинский путь» открывает страницу истории 2-й Мировой. В каждом номере издания мы будем вспоминать знаменательные даты Победы, знакомить читателей с уникальными историческими фактами ВОВ и конечно с нашими победителями. Каждый, кто желает рассказать о своем героическом родственнике – участнике ВОВ, ветеране тыла, может обратиться в редакцию газеты «Ленинский путь» и мы обязательно опубликуем историю усольской семейной гордости. Редакция издательства находится по адресу: Ленинский проспект, 7 «Усольское местное отделение КПРФ». Телефон для справок: 3-76-27.



«Никто не забыт, ничто не забыто»

7 февраля для пионеров 5 класса дружины имени Зои Космодемьянской МБОУ «Большееланской СОШ» прошел пионерский урок мужества «Никто не забыт, ничто не забыто», посвященный Дню памяти юных героев-антифашистов.

Ребята познакомились с пионерами-героями антифашистского сопротивления, узнали почему именно 8 февраля отмечает этот День памяти, какие мальчишки и девчонки были удостоены звания «Героя Советского Союза», а также орденами и медалями за боевые заслуги в годы Великой Отечественной войны.

Почтили память юных бойцов, погибших за счастье и свободу Родины, минутой молчания. Такие мероприятия воспитывают патриотизм, уважение к героям Отечества.

Наталья Попова.



82 года освобождению Ржева!

*И у мертвых, безгласных, есть отрада одна:
«Мы за родину пали, но она – спасена».*

Политая кровью бойцов Красной Армии ржевская земля навсегда вписана в героическую летопись истории Родины. В годы Великой Отечественной войны за Ржев велись ожесточенные бои, город был почти полностью разрушен.

Ржевская битва была одной из самых масштабных военных операций Великой Отечественной войны. Операция проходила в сложных природных условиях, что обусловило трудности в снабжении и продвижении вперед наших войск.

Ржевская битва, несмотря на название, не была битвой за город Ржев. Это самое продолжительное и кровопролитное сражение в Ве-

ликой Отечественной войне, которое длилось с 8 января 1942 года по 31 марта 1943 года. Оно состояло из отдельных операций, позволивших отбросить немцев как можно дальше от Москвы.

Ржевская битва включает в себя четыре наступательные и одну оборонительную операции советских войск. Целью СССР было нанесение поражения основным силам немецкой группы «Центр», а также освобождение городов Ржева, Сычевки и Вязьмы.

В ходе Ржевской битвы советские войска и местные жители понесли огромные потери. Расстрелы, угоны в рабство, грабежи и пожары – все это жители Ржева испытали на

себе в полной мере. В городе были уничтожены все промышленные предприятия, социальные учреждения, сожжены парковые зоны, взорваны вокзалы. Из 5443 жилых домов Ржева уцелело лишь 297.

Указом Президиума от 2 марта 1978 года город Ржев за мужество, проявленное трудящимися города в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками в годы Великой Отечественной войны, и достигнутые успехи в хозяйственном и культурном строительстве, награжден орденом Отечественной войны I степени. В 2007 году Ржеву было присвоено почетное звание «Город воинской славы».

Чтим и гордимся!

Пионеры дружины имени Зои Космодемьянской и комсомольцы поселка Тайтурки Усольского района в день, объединяющий поколения и напоминающий о важности защиты нашей Родины – 23 февраля, почтили память павшим героям минутой молчания возле памятника Неизвестному солдату. Возложили гвоздики, как дань уважения защитникам Отечества.

Также, с Днем защитника Отечества поздравили мужчин поселка. Пожелали им здоровья, благополучия, вручали поздравительные открытки.

Татьяна Солдатенко.



Усольские коммунисты провели автопробег в честь Дня Красной армии и Военно-морского флота!

23 февраля 2025 года по улицам Усоля-Сибирского проехала колонна автомобилей, над которой развевались красные флаги СССР, КПРФ и Знамени Победы. Это усольские коммунисты во главе со вторым секретарем местного усольского отделения партии КПРФ Валентиной Дорошиной, провели ставший уже традиционным автопробег по памятным местам, посвященный Дню Красной армии и Военно-морского флота!

Мы помним. Мы гордимся...



С Международным женским днем 8 марта прекрасную половину Усолья-Сибирского и Усольского района поздравляют первый секретарь Усольского местного отделения КПРФ Сергей Тышура, второй секретарь Усольского местного отделения КПРФ Валентина Дорошина и все коммунисты города и района!
Дорогие женщины!

От всей души поздравляем Вас с замечательным праздником весны и любви - 8-е марта. Этот праздник - один из самых любимых в нашей стране и во всем мире. Матери и жены, дочери, сестры и подруги от Вас зависит атмосфера в доме, воспитание детей, Вы храните семейный очаг, обеспечиваете мир и покой в доме. У праздника большая и славная история, он родился в результате многолетнего движения женщин в борьбе за права прекрасного пола, за социальное равноправие трудящихся женщин. Коммунистическая партия Российской Федерации стремится энергично защищать интересы женщин, мы всегда будем стоять на защите материнства и детства, отстаивать весь спектр прав женщины, выдвигать предельно высокие требования к прекрасному полу на выборах всех уровней. Только в условиях социально справедливого общества женщина может в полной мере реализовать свой потенциал, не беспокоиться за будущее семьи, достичь многого в труде. Но самое главное - от имени всех коммунистов, мы хотим пожелать сибирским женщинам, самым красивым и душевным на земле, любви, счастья, мирного голубого неба, благополучия в доме и счастливого смеха детей.

С праздником Вас, дорогие женщины!

Дорогих и любимых женщин Усолья-Сибирского, Усольского района, всей Иркутской области и конечно прекрасных сотрудниц нашего предприятия с Международным праздником 8 марта поздравляют генеральный директор СХПК «Усольский свинокомплекс» Илья Алексеевич Сумароков и председатель кооператива СХПК «Усольский свинокомплекс» Дмитрий Владимирович Сумароков!
Дорогие женщины!

Примите искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем - 8 Марта!

В этот светлый весенний праздник мы спешим выразить переполюющие нас чувства любви, благодарности и восхищения матерям, женам, дочерям, коллегам. Этот день всегда наполнен радостью, цветами, подарками, искренними, сердечными чувствами. Особые слова благодарности в этот день мы посвящаем нашим мамам и бабушкам, женщинам-ветеранам нашего предприятия. К сожалению, за суетой серых будней, далеко не всегда удается сказать, как мы вас любим, и как глубоко признательны за ваш благородный труд и неоценимый вклад в развитие нашего предприятия и района в целом. Милые женщины, именно от вас, вашей житейской мудрости, чуткости и трудолюбия во многом зависит наше благополучие. Вам удается сочетать профессиональные качества, терпение и ответственность с неповторимой женственностью, обаянием и оптимизмом.

Дорогие землячки!

Пусть судьба как можно чаще дарит вам радостные моменты в жизни, пусть любовь всегда будет взаимной, а рядом будут родные и близкие люди.

Оставайтесь милыми, желанными, неповторимыми, какими мы вас знаем и любим!

С праздником!

Фестиваль пельменей в Свирске: сытно, вкусно и от души!

В Свирске уже в шестой раз прошёл фестиваль пельменей, который стал настоящим праздником для всех любителей традиционной русской кухни. «Свирский пельмень» проводят с 2018 года. Он входит в Книгу рекордов Иркутской области. В минувшую субботу на центральной городской площади «Свирская ривьера» собралось множество гостей и участников из разных муниципальных образований Иркутской области. Главным партнёром фестиваля выступил СХПК «Усольский свинокомплекс».

«Мы рады быть частью такого замечательного события, как фестиваль пельменей, - отметил начальник цеха реализации СХПК «Усольский свинокомплекс» Александр Жилкин. - Наше предприятие всегда стремится поддерживать инициативы, направленные на сохранение и развитие культурных традиций. Фестиваль пельменей - это отличный способ объединить людей, познакомить их с историей и культурой нашего региона через кулинарию».

Фестиваль пельменей - это не просто кулинарное событие, а яркое культурное мероприятие, посвящённое одному из самых популярных блюд русской кухни. В рамках фестиваля были организованы выставка-продажа пельменной продукции, конкурсы на лучшее оформление и вкус, соревнования лепщиков, командные соревнования «Пельмень и его друзья», конкурс на лучший костюм пельменя и скоростное поедание блюда, а также выступления творческих кол-

лективов и развлекательная программа для детей и взрослых.

«Усольский свинокомплекс», как партнёр фестиваля, внёс значительный вклад в его успех. Предприятие, известное своим высоким качеством продукции и социальной ответственностью, предоставило свою поддержку для организации и проведения мероприятия.

Одним из главных событий фестиваля стала акция «Пельменный пир» - в центре площади для гостей мероприятия приготовили 30 килограммов пельменей «Сибирские» от «Усольского свинокомплекса». Попробовать их могли все желающие.

«Пельмешки просто отличные! Очень вкусно, спасибо «Усольскому свинокомплексу», они зарядили Свирск вкусом, - говорит гость фестиваля из Иркутска Наталья Соколова. - Мы первый раз в Свирске и нам всё очень понравилось. У нас нет такого фестиваля, а здесь так интересно, весело и вкусно! Всё сделано на достойном уровне, теперь будем приезжать сюда каждый год».

На фестивале также была организована специальная экспозиция, посвящённая продукции «Усольского свинокомплекса». Гости могли ознакомиться с разнообразием полуфабрикатов в тесте, предлагаемых предприятием.

В завершение фестиваля организаторы выразили искреннюю благодарность «Усольскому свинокомплексу» за неоценимую помощь и сотрудничество, подчеркнув

важность такого партнёрства для успешного проведения культурных мероприятий. Мэр г. Свирска Владимир Орнов вручил предприятию благодарственное письмо.

В свою очередь, «Усольский свинокомплекс» отметил дипломами и ценными подарками сразу нескольких участников фестиваля. За участие в конкурсе «Пельменный разгуляй» награду в номинации «За стремление к совершенству» получила компания «Свирский гурман», которая выпускает мясные и овощные полуфабрикаты. Команды детского сада №2 и Дома детского творчества - участники состязаний «Пельмень и его друзья» - отмечены дипломами и подарками в номинациях «За волю к победе» и «За любовь к пельменям».

Фестиваль пельменей в Свирске стал настоящим праздником для всех его участников и гостей. Благодаря поддержке партнёра - «Усольского свинокомплекса» - мероприятие прошло на высоком уровне и оставило массу положительных впечатлений. Такие события не только укрепляют культурные связи, но и способствуют развитию гастрономического туризма в регионе.

Алексей Крицких.

А ТЫ ВСТУПИЛ В КПРФ?



УСОЛЬСКОЕ МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ

По вопросам вступления в члены КПРФ обращаться
г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7
ТЕЛЕФОН: 3-76-27



Усольское местное отделение КПРФ

8-(39543)3-76-27

ПРОВОДИТ БЕСПЛАТНЫЕ
ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

С Днём рождения, дорогие товарищи!

Усольское местное отделение КПРФ поздравляет с днем рождения коммунистов, родившихся в марте:

Галину Иннокентьевну Бойченко

Марию Андреевну Горохову
Юлию Валерьевну Грищук

Лидию Александровну Зыль
Ларису Александровну Костину

Александра Гавриловича Мартынова

Людмилу Васильевну Михееву

Николая Николаевича Петрова

Сергея Гавриловича Рогова
Наталью Николаевну Рожкову

Татьяну Борисовну Солдатенко

Романа Александровича Трофимовича

Алексея Николаевича Тайшина

Сергея Васильевича Тышуру
Людмилу Алексеевну Филинову

Желаем вам, дорогие коммунисты, крепкого здоровья, счастья и твердости духа в нашей борьбе за справедливость, социализм и народовластие.

Адрес редакции информационного вестника «Ленинский путь»:

г. Усолье-Сибирское, пр-т Ленинский, 7.

Усольский городской комитет КПРФ.

Ответственный за выпуск В.Л. Дорошина.

Редакция не несет ответственности за содержание размещенных материалов.

Все претензии направлять авторам. Рукописи не возвращаются и не рецензируются.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов. Тираж - 999 экземпляров. ООО

издательство «Оттиск», 664025.

г. Иркутск, ул. 5 Армии, 26. ИНН 3808212410.

Лицензия ЛР №066064 от 10.08.1998 г.

